Memoduka 3a KOMMJIeKCHa OUEHKa

kbM JOKYMEHTALINA 3A YHACTUE B MNPOLIEAYPA HA CbBUPAHE HA O®EPTU C
OBABA 3A N3BEOP HA U3IMBIHUTES HA OBLLUECTBEHA MOPBYKA MO YJl. 20, All. 3, T. 2
OT 301

C npeamerT:
[ocTaBka ctoMmaHOTPBLOHM cTbNOOBE 3a HyxauTe Ha EnekTpopasnpenenexve Cesep AL

MemodQuka 3a KoMINJIeKCHa OUeHKa

KomnnekcHaTta oLeHKa Ha KaHAWAaT ce NpecMmaTa no cnegHarta opmyna:
KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)

KbAETO:

KO - e komnnekcHa oueHka

T1 — e Nnokasarten, oTpasaBall, TEXECTTa Ha npeanaraHaTa ueHa

T2 — e nokasaren, oTpasdaBall TexecTrta Ha npennoXeHua OT KaHaugaTta CpoK 3a
n3nbfiHeEHNE Ha ropbyKaTa /B KaneHaapHu aHwn/.

1. MpepnoxeHa ueHa - (T1) ¢ koecpuumneHT Ha TexxecT B KO 90%, KoiTo nokasaten
ce nusyucnsaea no criegHaTa copmyna:

T1= (Umin/ Lin)* 100

KbpeTo:

Lmin - npegctaBnsiBa npennoxeHata Hal-Hucka obwa CcTolHocT (UeHa) 3a
N3NbIIHEHWE Ha nopbYKaTa;

Ll,‘n - npeacraesnAaBsa obliata CTOMHOCT (ueHa), npepnoxeHa ot CbOTBETHUA KaHaAnAaTt

MakcumanHua 6poi Toukn no To3n nokasaten € 100.
KoeuvumneHTBbT, C KOWTO TO3U KpuTepuii y4acTBa B KOMMIIEKCHaTa OLeHKa e paBeH Ha 0,9.

2. Cpok Ha pgocTtaBka - (T2) ¢ koeduumneHT Ha TexxecT 10%.




ToukuTe No nokasaTen CpoK Ha foCTaBKa Lie Ce N3YNCNSBaT Mo CreAHNSA HauyuH:

Cpok Ha pgoctaBka 3a 50 Gpos [lo 30 gHu 31-45 gHm 46 oHU n
cTbnboBe nosevye
T2 100 75 50

MakcumanHus 6pol Touku no To3u nokasaten e 100.

KoemMULMEHTBT, C KOWTO TO3W KpUTEpUiA yyacTBa B KOMMNEKCHaTa oLeHKa e paBeH Ha 0,1.




